



Ebesi Hírlap

XXIII. évf. 10. szám • 2024. október

Ingyenes kiadvány

Ebes Községi Önkormányzat havonta megjelenő lapja

Az ősz legfontosabb képviselő-testületi döntései

Szeptember 18-án tartotta a választási ciklus utolsó ülését a testület

Polgármester asszony tájékoztatása szerint szeptember 9-én került sor a 625/73. helyrajzi számú ingatlan kapcsán beérkezett pályázat bontására. Egy érvényes pályázat érkezett be. A bérleti szerződés aláírásra is került a Grill-Hús Kft.-vel. A Kft. az ingatlanon húsüzem létesítését, üzemeltetését kívánja megvalósítani. A piacnál 3 helyiség bérletét felmondták a korábbi bérlők, mely üzletek meghirdetésre kerültek az Ebesi Hírlapban és www.ebes.hu honlapon, valamint az Önkormányzat Facebook oldalán.

Polgármester asszony tájékoztatta a képviselő-testületet a költségvetés jelenlegi állásáról. Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. február 14-én fogadta el az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló rendeletet. A gazdálkodás átláthatósága és követhetősége érdekében elkészítésre került a Képviselő-testület részére az önkormányzat és felügyelete alá tartozó költségvetési szervek 2024. évi költségvetésének I. féléves teljesítéséről szóló beszámoló.

Ha a lekötött összegeket figyelmen kívül hagyjuk, akkor a bevételek 3.992.067.224 Ft (79,7%), míg a kiadások 1.207.642.185 Ft (24,11%) összegben teljesültek.

Kamatbevételünk 84 millió forint június 30-ig, 1,8 milliárd forint van lekötve.

A Szent István parkban elkészült a világítás és a Horváth tanyában az útfelújítás. Útépítések kapcsán a közbeszerzések lezajlottak, ivóvíz kút fű-

rása megtörtént. Látható, hogy a tervezetnek megfelelően az összes beruházás elkészül ebben az évben.



Az ülésen egyhangúlag támogatták a képviselők az Ebes Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetőjének, Eignerné Bartusz Andreának további 5 évre szóló megbízását. Ezúton is gratulálunk a kinevezéshez és munkájához kívánunk további sikereket és jó egészséget!

Tárgyalták a képviselők a temetőben található urnafal felújításával kapcsolatos előterjesztést. Tekintettel arra, hogy az urnafal állapota már nem teszi lehetővé az urnafülkék értékesítését, a testület annak teljes felújítására bruttó 23.141.992 Ft összegű költséget biztosít a Köztemetőt

üzemeltető Községgondnokság Kft. számára.

A 2024. június 9. napi választás eredményeként az

Ebes legidősebb lakója 96 éves. Kívánunk további nagyon jó egészséget mindannyiuknak.

Október 8-án került sor a Hajdú-Bihar Vármegyei Önkormányzat alakuló ülésére, melynek elnöke továbbra is Pajna Zoltán, alelnöke Bulcsú László lett.

Október 10-én került sor az ebesi 625/62. hrsz. alatti ingatlan kapcsán közzétett felhívásra érkezett pályázat bontására. A terület telekalakítási eljárása folyamatban van.

Balatszárszóról érkeztek vendégek a településre, a Polgárőr Egyesülettel közösen fogadtuk őket. Október 10–13. között voltak településünkön, szombaton a hivatalban, múzeumban, majd Debrecenben tettek látogatást.

Elkezdődött a Sport utca, Óvoda utca építése.

Elfogadta a testület a Benedek Elek Óvoda és Bölcsőde főigazgatójának beszámolóját az elmúlt év értékeléséről, valamint a 2024/2025. nevelési év munkatervét is. Főigazgató asszony egy képes összeállítással is készült a jelenlévőknek az elmúlt hónapban történt programokról. Ezúton is köszönjük az óvodai pedagógusok odaadó munkáját és kívánunk a nevelési évben jó egészséget, vidámságot az óvoda minden dolgozójának és kis óvodásának, bölcsődésének.

Keckeméti Mihály kérelmének helyt adva a képviselők támogatták 3 urnasírbolt elkészítését az ebesi temetőben.

A Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft. felügyelő bizottsági tagjai közé Tóth Ilnát, Bukáné Zakar Zsuzsannát

(Folytatás a 2. oldalon.)

(Folytatás az 1. oldalról.)

és Balogh Lászlót választották egyhangúlag a testület tagjai.

Tárgyalták a képviselők az Ebesi Sportbarátok egyesület képviselőinek kérelmét az Ebesi Sporttelep területén lévő futballpálya felújítása kapcsán. A képviselő-testület döntése szerint a pálya feltöltése, füvesítése, valamint új kút és gépészet kialakítása, továbbá két új öntöző kocsit beszerzése a hozzájuk tartozó tömlőkkel, tömlődobokkal indokoltá és szükségessé vált. Minderre bruttó 8 millió forint támogatást biztosít.

Szintén egyhangúlag támogatta a testület az Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Ta-

nítási Nyelvű Általános Iskola bővítésével kapcsolatos kiviteli tervek megrendelését. A gyermeklétszám növekedése szükségszerűvé teszi az iskolánk mielőbbi bővítését, ehhez az önkormányzat folyamatosan keresi a forrás biztosításának lehetőségét.

Önkormányzatunk idén is csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez.

Zárt ülés keretei között döntöttek a képviselők első lakáshoz jutók települési támogatásáról. Ezúton is gratulálunk az új ingatlan tulajdonosoknak.

Dajkáné dr. Farkas Edit
jegyző

Szépkorú köszöntés

Horváth Jánosnét

(született: Ungvári Gizella,
1934. 10. 01.)

**90. születésnapja
alkalmából**

Szabóné Karsai Mária polgármester asszony és Dajkáné dr. Farkas Edit jegyző asszony köszöntötte az Ebesi Alapszolgáltatási Központ és Idősek Otthonában.



További boldog éveket és jó egészséget kívánunk!

**Az Ebesi Hírlap novemberi számának lapzárta
időpontja: 2024. november 21.**

Újra szólnak a református templom harangjai

Kedves Testvérek, Tisztelt Atyámfiai!

Nagy örömmel mondunk köszönetet minden jó szándékú embernek, akik segítettek és hozzájárultak ahhoz, hogy a harangjaink újra szóljanak. A kapott adományokból fel tudtuk újítani a harangjainkat vezérlő elektromos rendszert. Négy hónapnyi hallgatás után szeptember közepe óta újra köszön reggel 8 órakor Márton, a nagyobbik harang, este 6 órakor a kisebbik, Mária kíván szép estét, és délben mindketten együtt szólalnak meg szép harmóniában. Vasárnap délelőtt pedig háromszor is megszólalnak, hívogatnak istentiszteletre. Temetéskor vigasztalnak, és az emlékharangozás segít megbékélni.

Még egyszer köszönünk minden támogatást, és Isten áldását kérjük egész településünk életére. Áldás, békeség.

Bukáné Zakar Zsuzsanna lelkipásztor
Megyaszi Judit gondnok

10 éves a tanyagondoki szolgálat

A tanyagondnoki szolgálat bevezetésének 10 éves évfordulójához érkezünk idén, ennek alkalmával 2024. szeptember 26-án tanyagondnoki fórumot szerveztünk a külterületi lakosság számára a Horváth tanyában. A tanyagondnoki szolgálat az Ebesi Alapszolgáltatási Központ és Idősek Otthona által működtetett szociális alapszolgáltatás. Célja, hogy a tanyai lakosok intézményhiányból eredő hátrányait enyhítse, a külterületi lakosok mindennapjait támogassa. A tanyagondnok részt vesz többek között a helyi intézmények munkájának tá-

mogatásában, a gyerekek és az idősek szállításában, az ebéd kiszállításban és a szociális szolgáltatások feladatellátásában. A fórumon a lakosság tájékoztatása mellett szó esett a külterületi lakosokat érintő kérdésekről, problémákról, majd megvendégeléssel, tortaszeléssel és kötetlen beszélgetéssel zártuk a programot. További hasznos, eredményes munkát kívánunk tanyagondnok munkatársunknak, és a megjelenteknek köszönjük, hogy megtisztelték a rendezvényt.

Lévai Annamária
intézményvezető

Felhívás!

Ebes, Rákóczi u. 6. szám alatti piacssarnokban egy darab 12,96 m² alapterületű **üzlethelyiség** 3,9 m² alapterületű szociális helyiséggel, valamint egy darab 11,23 m² alapterületű **üzlethelyiség** 3,9 m² alapterületű szociális helyiséggel **kiadó!**

A tervezett hasznosítás módját is tartalmazó írásbeli ajánlatokat megküldeni az hivatal@ebes.hu e-mail címre lehet vagy az Ebesi Polgármesteri Hivatal Titkárságára (4211 Ebes, Széchenyi tér 1. szám) személyesen vagy postai úton. Bővebb információ: ügyfélfogadási időben a polgármesteri hivatalban, vagy az 52/565-048 telefonszámon.

Ebes Községi Önkormányzat

Idősek Világnapja Ebesen

2024. október 4-én az Idősek Világnapja alkalmából köszöntöttük Ebes idős és szépkorú lakosait az Uzonyi Pál Közösségi Szintér nagytermében. Ünnepi köszöntőt mondott Szabóné Karsai Mária polgármester asszony, fellépett az Ebesi Retro Senior Táncklub, a nosztalgia sláger és operett műsort pedig Topány Ildikó és Benedek Gyula szolgáltatták. A megjelent szépkorúak számára ajándékkal kedveskedett az Ebesi Idős Emberekért Közalapítvány. Ezúton is kívánunk jó egészséget, boldog idős éveket minden időskorú és szépkorú ebesi lakosnak!

Erdei Andrásné
Ebesi Idős Emberekért Közalapítvány
kuratórium elnöke

Temetői járatok

Tájékoztatjuk a lakosokat, hogy a korábbi évek gyakorlatához hasonlóan ez évben is, **november 1-jén, Mindenszentek napja és Halottak napja** alkalmából a helyközi autóbuszok **térítésmentesen** szállítják a debreceni és a hajdúszoboszlói köztemetőbe utazókat. A szállítás költségét Ebes Községi Önkormányzat finanszírozza.

Debrecenbe 08.00, 09.00, 12.00-kor és 14.30 órakor indulnak buszok, míg **visszafelé 10.00, 11.00, 13.30, és 17.00** órakor indulnak a járatok.

Hajdúszoboszlóra 12.00 órakor indul és **14.30** órakor jön vissza a buszjárat.

A buszok a Gyógyszertár előtti buszmegállóba indulnak.

Ebes Községi Önkormányzat

A Kultúrházak Éjjel-Nappal programsorozat keretein belül Uzonyi Pál-estet tartott a helyi közösségi szinten szeptember 20-án. A Görbe-Balogh kúria nagy és kis termeiben Pali bácsi több fafaragása, festménye, grafikája volt látható, és verse olvasható. Külön köszönet Uzonyi Mártonnak, aki az eseményre magával hozta édesapja kéziratait és olyan régi cikkeket, amelyek róla, munkásságáról szólnak.

Az rendezvény családi hangulatban, estébe nyúló vers-



olvasással és beszélgetéssel zárult, ahol az ide érkezők Pali bácsiról emlékeztek meg. Többekben felmerült a kérdés, hogy vajon a lakosság többsége tudja-e, pontosan ki is az az Uzonyi Pál, akinek nevét a közösségi szinten felvette.

Nos, 1923-ban született Hajdúböszörményben, egy helybéli hentesmester második gyermekeként Uzonyi Pál, aki az évek során a Debrecen környéki tájegység ismert, sokoldalú alkotóművészevé érett. Egy személyben volt tanyai iskolaigazgató, tanító, festőművész, költő, fafaragó, férj és apa.

Rendkívül sokoldalú volt. Bár festményei zömében komorak, sötét tónusúak, az Uzonyi esten megtudtuk, hogy páratlan, szarkasztikus humora volt, amit a diákok és a tanártársai is jól ismertek és szerettek.

Elhivatott tanári pályafutása mellett alkotó művészként is jelentős tevékenységet fejtett ki. Képzőművészeti alkotásaiban több technikával is találkozhatunk: fafaragványokat, festményeket és grafikákat egyaránt készített. Míg faragványai inkább a népi motívumok és formavilág jelenik meg, fest-

ményei realistának, időnként szürreálisnak mondhatók, néhez emberi sorsokat jelenítenek meg.

Munkáit több önálló kiállításon mutatták be országsszerte. Hagyatékát az ebesi Széchényi Ferenc Tájémuzeum őrzi és gondozza, 2005. március 15. óta időszakos kiállítóterme Uzonyi Pál nevét viseli.

A realista festmények mellett

ceruzarajzai és versei a gyermekszemmel derűs, élénk, sokszínű természetet és tanyasi életet jelenítik meg.

A 50-as évektől 1986-ban bekövetkezett haláláig Ebes község lakója volt, a helyi iskolában volt földrajz-rajz szakos tanár. A tanyai iskola igazgatói székét a község megalakulásának évében, 1952-ben foglalta el, és 1985-ig töltötte be ezt a tisztséget. 1961-ben épült fel a művelődési ház, aminek szintén ő lett az első vezetője, hiszen Uzonyi Pál személyisége meghatározó volt a község művelődése szempontjából.

Ebesen alkotta gazdag képzőművészeti és költői életműve zömét. Zsűrített alkotásai számos kiállításon szerepeltek. Verseit kézzel írta, többségük ebben a formában maradt csaldájára. Egyes gyermekversei már életében megjelentek különböző lapokban, többek között a Nők Lapjában, a Hajdúbihari Naplóban, a Dörmögő Dörmötörben, a Kisdobos újságban. Jóval halála után, 2013-ban az *Ecsetemben mesék élnek* címet viselő, saját rajzaival illusztrált gyermekverses kötetét jelentette meg az Ebes Kultu-

Ki is az az Uzonyi Pál? (röviden)

rális Közhasznú Nonprofit Kft. Idén pedig megjelent a *Kémény Füstje nem égbe száll...* című e-könyv Uzonyi Pál összes versével. A könyv ingyenesen letölthető a Magyar Elektronikus Könyvtár – Országos Széchényi Könyvtár oldaláról.

A kötet verseit olvasva sokat megtudhatunk a szerzőt környező világról, hogy ebből őt mi érdekelte és érintette meg leginkább, de ugyanúgy a mindennapok világról, a tanári munkáról, pedagógusi hivatásról. Vannak messzebbre tekintő, filozofikusabb költeményei is, amelyek a világszemléletét, hitvallását közvetítik. A versek zöme a természettel vagy a gye-

rekekkel foglalkozik, utóbbit úgy is érte, hogy címzettjei is gyerekek, azaz valódi gyermekversek. A hónapokról, évszakokról, időjárásról szóló versei részben gyermekversek, de sok olyan is van, amely elsősorban nem a gyerekeket szólítja meg.

Uzonyi Pál verseit ezen az oldalon olvashatják: <https://mek.oszk.hu/25800/25834/>

Az Uzonyi Pál-esten mindenki szóhoz jutott és kellemes eszmecsere folytattunk. Így többekben megfogalmazódott egy polgári kör (beszélgetős csoport) megalakítása is. Egy kis csapat, akik időről időre összejárnak, és bizonyos témákat megvitatnak. Ennek szervezéséhez minden ötletet szívesen fogadunk!

Szamay Edina
művelődésszervező

EURÓPAIMOBILITÁSIHÉT
SZEPTEMBER 16-22.

Európai Mobilitási Hét – Ebesen

Idén szeptember 16. és 22. között huszonharmadik alkalommal rendezték meg az Európai Mobilitási Hetet, amelynek célja, a környezetbarát és fenntartható városi közlekedés népszerűsítése volt. Európa legnagyobb közlekedési-környezetvédelmi kampánya évről évre egyre népszerűbb Magyarországon. Településünk ebben az évben is csatlakozott a kampányhoz, színes programjaival.

Az idei, 2024. évi mottó: „**Mindannyiunk a tér**” arra hívott bennünket, hogy közösen döntsük el, miként használjuk a közterületeket és gondoskodjunk arról, hogy mindenki – különösen a gyalogosok és a kerékpárosok – kellemes környezetben, biztonságosan és kényelmesen közlekedhessen.

Már-már hagyomány, hogy az óvoda és az általános iskola növendékei a biztonságos közlekedés jegyében töltik el ezt a hetet. A teljesség igénye nélkül mindenki megtalálhatta a számára megfelelő programot, hiszen kerékpáros ügyességi pálya, aszfaltrajzolás, kerékpártúra, óvodai rajzpályázat és torna várta a kicsiket és nagyokat az köznevelési intézményekben. Ebes Községi Önkormányzat üdítővel jutalmazta a gyerekeket és az intézményben dolgozókat.

A Polgármesteri Hivatal dolgozói negyedik alkalommal csatlakoztak a programsorozathoz és tekertek át Hajdúszoboszlóra, melyen az Alapszolgáltatási Központ munkatársai is részt vettek.



Végezetül, ha Mobilitási Hét, akkor Bringás Reggeli! Ebes központjában szeptember 17-én reggel péksüteménnyel és üdítővel vendégtünk meg a kerékpárral vagy rollerrel közlekedőket. Bízunk benne, hogy mindenki örömmel fogadta a rendezvény programjait!

Vétek-Jenei Éva

Mészáros Márta és Virovec Viktória párosunk sikert sikerre halmozott az elmúlt hétvégén, hisz a Spar Budapest minimaratonon, a Wizz Air futáson, a budapesti Nato futáson és a Püspökladányi darufutáson is remekeltek és dobogóra állhattak. A kassai félmaratonon egyéni csúcsot futott **Hosszú Zsolt, Brázda Lajos, Bukoveczky Tamás és Papp Zoltán.**

2024-ben nagy fejlődésen ment át az Ebesi Futóközösség, a Sportbarátok Egyesület atlétika szakosztálya. A gyerekek sikerei mellett a felnőtt futók is eszméletlen eredményeket produkáltak. A létszámunk 30 főről 70 fő fölé nőtt. Hajdúszoboszlóról, Debrecenből, Hajdúböszörményből és Vámospércsről is jönnek, belépnek a szakosztályba és büszkén képviselik az Ebesi Futóközösséget. 3 éves kortól 70 éves korig. Ebesi Sportbarátok néven 5 csapatot is tudunk indítani az októberben kezdődött Oxigén kupára, 39 fővel. A felnőtt csapatok élére csapatkapitánynak gyerekeket nevezünk ki. Hálával és büszkeséggel tölt el, hogy a megye legnagyobb és legsikeresebb futóközössége immár Ebesen van.

Az Oxigén kupa első fordulójában győztek: **Sándor Ilona, Gönczi Edina, Kerék-**

Fejlődés

gyártóné Katona Mária, Mészáros Márta, Pálfiné Gulyás Vera, Szócs József, Lugosi Imre, Szentesi Zsolt és Szűcs Benett. Második helyen végeztek: **Szűcs Eliána, Tózsér-Török Judit és Gábori László.** Bronzérmesek lettek: **Györfi Borka, Györfi Máté, Hosszú Zsolt és Bozóki Tibor.** További pontszerzőink: **Pálfi-Semjéni Rita, Egri Csenge, Kerékgyártó Fanni, Tóth Amina, Mészáros Nóra, Antal Csenge, Dr. Dutka József, Györfi Botond, Egri Ferenc, Mészáros Tamás, Nagy Sándor, Békési Lajos, Kerékgyártó Bence, Kerékgyártó Péter, Szentesi Zsolt, Dutka Vilmos, Szűcs Nátán és Antal Zétény.**

Hajdúszoboszlón, a szeptember 21-ei Aquafutáson is sikerült nagyon szép eredményeket elérnie a csapatnak. Dobogós helyezetteink: **Tóth Amina, Kerékgyártó Fanni, Gönczi Edina, Kerékgyártóné Katona Mária, Szmukó Anett, Majzik Boglárka, Szűcs Eliána, Virovec Viktória, Mészáros Nóra, Mészáros Márta, Óri Nóra, Györfi Borka, Hosszú Zsombor, Dutka Vilmos, Bozóki Tibor, Antal Zé-**

tény, Szűcs Benett, Nagy Sándor, Lugosi Imre, Györfi Botond, Brázda Lajos és Hosszú Zsolt.

Sós Barnabás

Ebesi Sportbarátok Egyesület



Középen Szabó Nóra, Magyarország maratoni csúcstartója Mészáros Mártával és Virovec Viktóriával

Népmese napja a könyvtárban

A korábbi évek hagyományait követve, idén is megrendezésre került a Népmese napja a Községi Könyvtárban. A programokon a Benedek Elek Óvoda és Bölcsőde nagycsoportosai, valamint az Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Alapfokú



Művészeti Iskola alsó évfolyamai vettek részt. Az óvodások Pomázi Zoltánnak, a legendás Bojtorján zenekar alapító frontemberének zenés gyermekműsorát hallgatták meg. Az alsó osztályos gyerekek az Óperenciás Bábsház két előadását tekintették meg. Az első két évfolyamot a Csaláfintaságok a csalitosban, míg a harmadik és negyedik osztályosokat a Misi Mókus kalandjai című bábjátékok szórakoztattak. Reméljük mindenki jól érezte magát, jövőre újra találkozunk!

Bíró-Zsirnameczki Krisztina

Országos Könyvtári Napok

A Községi Könyvtár ebben az évben ismét csatlakozott az Országos Könyvtári Napok rendezvénysorozathoz, mely szeptember 30. és október 6. között valósult meg. Október 2-án vendégünk volt Varró Dániel költő és Molnár György zeneszerző, gitáros. A zenés irodalmi produkcióban Varró Dániel több versét is felolvasta és személyes történetekkel szórakoztatta a felső tagozatos diákokat, míg Molnár György megzenésített

verseket énekelt. Október 4-én könyvtárunkba látogatott Sörös Rozka népmesemondó, akinek élőszavas mesemondó előadásán vehettek részt az érdeklődők. Rozka mesemondásával nemcsak a gyerekeket, hanem a felnőtteket is egyaránt elbűvölte. Az olvasók ezen a héten örökre fogadhattak egy könyvet. Örömmükre számos könyv új gazdára talált. Szeptember 30. és október 6. között volt elérhető online játékunk, a *Víz-kvíz*. Köszönjük mindenkinek a részvétel!

Bíró-Zsirnameczki Krisztina
könyvtárvezető



Az Ebesi Hagományörző Egyesület 9. alkalommal rendezte meg a süteményvásárt az Uzonyi Pál Községi Szintérben. Feladatunk a régi ízek bemutatása, újak kipróbálása. Igyekeztünk finomakat készíteni, mivel a házi süteményeknek nincs jobb. Szívvel-lélekkel dolgoztak, sütöttek tagjaink, hogy választékot tudjanak nyújtani a vásárló közönségnek. Torták, szeletelt sütemények, pogácsák voltak a kínálatban.

Működött a gyerekek kedvence, a „csoki

Süтивásár

szökökút”, finom csokoládéval, különböző gyümölcsökkel, amit a felnőttek is szívesen kipróbáltak.

Kevés hajlandóság van az itt élőkben, hogy csatlakozzanak ehhez a szép hagyományhoz, hogy ők is süssenek. Hiszen megbecsüljük azokat, akik felvállalják tudásukat és sütési kedvüket.

A sütemények receptjeiből összeállított

receptfüzetet megtalálják december 1-jén az „Adventi fénygyújtás” és mézes kalács ajándékozás alkalmával. Ajánldéknak is kitűnő ötlet.

Köszönjük az önkormányzat anyagi támogatását a rendezvényünk megvalósulásához.

Tóvizi Jenőné Ica néni
egyesület vezetője



Elrajtolt az őszi idény

Labdarúgó Szakosztályunk ezúton is szeretné megköszönni az ez évi támogatást a WEERTS LOGISTICS PARKS-nak, Csízi Sándornak (Csízi papa) és Szabó Péternek. Köszönjük!

A 8. forduló elteltével jelenleg a 9. helyen áll felnőtt csapatunk a HB Vármegye II. Északi csoport Bajnokságában. Idén még egy mérkőzésünk lesz hazai pályán 2024. 11. 02. 13.30 órakor Polgár ellen. A mérkőzésekre várunk mindenkit szeretettel, a belépés a hazai mérkőzéseinkre díjtalan.

Megkezdték versenysorozatukat a legkisebb U7, U9 és U11-es csapatok a Bozsik Program Fesztivál keretein belül, ahol sikeresen



szerepelnek a gyerekek tornáról tornára. A bajnokságban szereplő U13, U14 és U19-es együttesünk hétről hétre mérkőznek meg az adott korosztályos bajnokságukban. Gyermekünk szépen helytállnak a szezon során.

Szeretnénk köszönetet mondani Kiss Norbertnek (Rúni) eddigi munkájáért, aki a jövőben nem vállal munkát és pozíciót a szakosztályban. Sok sikert kívánunk neki az élet minden területén, köszönjük!

Hajrá Ebes!

facebook: Képek és további infóért /Ebesi Labdarúgás/
Leiter Bálint

Jótekonysági futáson vett részt a mozgássérült ebesi kisfiú

Peha Marci, a debreceni Immanuel Otthon és Iskola tanulója és kísérője ezúttal is bizonyították: ha a megfelelő támogatás adott, a versenypályán eltűnnek a különbségek a fogyatékosokkal élők és az épek között.

A tízéves fiú már többször részesülhetett a futás és versenyzés örömeiben egy futókocsi és az intézmény munkatársa, Kovácsné Cseke Judit segítségével. A speciális eszköznek köszönhetően a mozgássérült személyek futóversenyeken is részt vehetnek, hiszen amíg a segítők tolják őket a kiválasztott távokon, a speciálisan kialakított, masszív eszközben biztonságosan ülnek.



Marci és Judit szeptember 22-én, vasárnap jótekonysági célból állt rajthoz: a Fuss Fotózz Mosolyogj a VI. Körös-Körül futófesztiválon elnevezésű rendezvény egyik távját teljesítették Szarvason. Résztvételükkel súlyosan beteg gyerekek kívánságainak teljesítéséhez járultak hozzá.

Az ebesi fiú és kísérője festői szépségű helyeken futottak: a versenypálya elhaladt a mocsári ciprusok mellett az Erzsébet-ligetben, és keresztül vezetett a Szarvasi Arborétumon, valamint a Bolza Marietta sétányon is. A rendezvényen egyedüli futókocsi párosként résztvevő Marcit és Juditot a szervezők és a versenytársak barátságos fogadtatása mellett a szép, napsütéses idő is boldoggá tette.

A duó már a következő közös versenyét tervezi. Az Immanuel Otthon és Iskola eme kezdeményezése túlmutat a sporton. Társadalmi szemléletformáló hatása is van, hiszen a mozgássérült személyek jelenléte a versenypályákon hozzájárul a csoport társadalmi integrációjához, és segít lerombolni a téves előítéleteket és sztereotípiákat.

Nádudvari Péter
gyógypedagógus

Iskolai közlekedési akció keretében vigyáztunk a gyerekekre!

Ebben az évben az Ebesi Polgárőr Egyesület – korábbi évekhez hasonlóan – fokozott figyelmet fordított a szeptemberi iskolakezdeményezésre. Fontosnak tartjuk, hogy iskola környékén a járművezetők és a gyalogosok figyelmesebben, körültekintően, a szabályokat maradéktalanul betartva közlekedjenek. Folytatva közel 20 éves hagyományainkat, nem csak a közlekedési polgárőrök, hanem az iskolában szervezett kispolgárőr csapat ifjú tagjai is jelzőiről tevékenységet teljesítettek a település legveszélyesebb útkereszteződéseiben, főként az iskola és az óvoda környékén Zelizi Mária közlekedési szakreferensünk irányítása mellett. Hét órától a tanórák megkezdéséig folyamatosan jelen voltunk a gyalogátkelőhelyek környékén, és a kis polgárőrök segítséget nyújtottak alsó tagozatos társaik biztonságos áthaladásában. A felnőtt polgárőrök szükség esetén forgalmat irányítottak és felhívták a gépkocsivezetők figyelmét a szabályos parkolásra, valamint a közlekedési szabályok maradéktalan betartására. Ebben az évben új elemként jelent meg az iskola előtt kialakított „Kiss and Go” parkoló felügyelete, amelyre nagy figyelmet fordítottunk. Fontosnak tartjuk, hogy a személygépkocsival érkezők csak annyit tartózkodjanak ebben a parkolóban, amennyit feltétlenül szükséges. Figyelmükbe szeretném ajánlani az általános iskola és az óvoda előtt elhelyezett sebességkorlátozó táblákat, amely szerint a Bocskai utcától a Vadas utcáig a megengedett legnagyobb

sebesség 30 km/óra, melyet be kell tartani! A kerékpárúton közlekedők esetében meg kívánom jegyezni az örök igazságot, hogy: **Annak van elsőbbsége, akinek megadják!**

Legyenek itt is nagyon óvatosak! Szeptember 30-án, a közlekedési akció utolsó napján egy Balaton-Zebra csokival köszöntük meg a közlekedő gyerekeknek a közlekedési szabályok pontos és precíz betartását, amely nagy tetszést váltott ki a megajándékozottak körében.



Biztosak vagyunk abban, hogy ez az akció hozzájárul ahhoz, hogy településünkön nem történt az idei tanévkezdéskor sem gyermekbaleset. Fontosnak tartom megjegyezni, hogy gyermekeink elsősorban tőlünk, a szülőktől vesznek példát a közlekedés során, tehát igyekezzünk a közlekedési szabályokat – a felnővő nemzedék érdekében is – betartani. A szülők nagy többsége készségesen együttműködött velünk ebben az akcióban, és csak remélni tudjuk, hogy a gyermekek biztonságáért végzett társadalmi munkánkat nem tekintették akadályoztatásnak.

Balogh László,
Ebesi Polgárőr Egyesület

220 felett...

Október 13-án, vasárnap délután került megrendezésre Ebesen a XIV. Sebes futóversenyünk. A gyönyörű őszi napfényben több, mint 220 futó, 7 távon (400 m, 700 m, 1100 m, 1400 m, 1800 m, 2800 m, 4200 m) és 10 korosztályban mérhette össze gyorsaságát. Támogatóink

ria, Pálfiné Gulyás Vera, Szűcs Benett és Szentesi Zsolt. Ezüstérmeseink: Szűcs Eliána, Virovec Viktória, Óri Nóra, Horváth Réka, Kerékgyártó Bence, Katona Bendegúz, Dutka Vilmos, Bozóki Tibor és Szőcs József. Bronzérmeseink: Mészáros Nóra, Hosszú Zsolt,



(KETER Kft.-Makai Péter, Herbarium 2000 Kft. – Bálint Cseppek, Hajrá futás egyesület – Cseke István, Jupi-Mix Kft., Csörgi Péter és Pálfi Attila) jóvoltából értékes díjazásban részesültek a versenyzők. A családi hangulatú verseny izgalmaikat fokozva tombolasorsolással zártuk a rendezvényt. Köszönet Ebes Községi Önkormányzatnak, a Kulturális Kft.-nek, az Arany János Általános Iskolának, a hangosításért Makai Csanádnak és Sipos Zsoltnak, valamint a futók biztonságát felügyelő rendvédelmi szervezeteknek, a Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányságnak és az Ebesi Polgárőr Egyesületnek. Köszönet a Sportbarátok Egyesület elnökségének és az önkéntes segítőknek áldozatos munkájukért.

Aranyérmeseink: Kerékgyártó Fanni, Mészáros Márta, Kerékgyártóné Katona Má-

Bozóki Boglárka, Molnár Maja, Molnár Milán és Nagy Sándor. További helyezetteink: Majzik Boglárka, Tóth Amina, Kovács Anna Lili, Antal Csenge, Szabó Aliz, Lakóczy Villó, Brindus Hanna, Egri Csenge, Gönczi Edina, Pálfi-Semjéni Rita, Deák Petra, Szmutkó Anett, Sándor Ilona, Kovácsné Cseke Judit, Szeifert Julianna, Szabó Kiss Judit, Nemes Bence, Hosszú Zsombor, Szentesi Zsolt, Antal Zétény, Kerékgyártó Péter, Szűcs Nátán, Bilanics Zente, Makai Hunor, Györfi Botond, Nagy Lőrinc, Gábori László, Györfi Máté, Brázda Lajos, Egri Ferenc, Dr. Dutka József, Bukoveczky Tamás, Sepsi Zsolt, Dr. Tóth Kristóf, Papp Zoltán, Jenei Sándor, Nagy Imre, Szatmári Gábor és Váci Lajos.

Sós Barnabás

Ebesi Sportbarátok Egyesület

MEGHÍVÓ

BŰNMEGELŐZÉSI ELŐADÁSRA

Szeretettel várjuk a kedves érdeklődőket

2024. november 6-án, szerdán 10:00 órakor tartandó előadásra.

- Áldozattá válás és bűnmegelőzés, közlekedésbiztonság
- Gondosóra program tájékoztató

Helyszín: Idősek Otthona közösségi terme

Meghívott előadó: Karácsony Béla r.százados

A részvétel ingyenes.

Ebesi Alapszolgáltatási Központ és Idősek Otthona

Tel.: 0652/565-071

Rendőrségi hírek



Szolgálok és Védünk

Az élet nem visszahívható!

Az Európai Unió valamennyi országában tilos vezetés közben tartott telefon használata, ennek ellenére Hajdú-Bihar vármegye útjain is rendszeresen a szabályszegések.

Az autóvezetés már önmagában is egy rendkívüli koncentrációt igénylő tevékenység, amely mellett komoly veszélyforrásként jelentkezik a közlekedés közbeni mobilhasználat. Vannak akik chatelnek, a közösségi oldalakon barangolnak, vagy akár filmet néznek vezetés közben annak ellenére, hogy a KRESZ szerint ez sem a gépjárművezetőknél, sem a kerékpárosoknál nem megengedett.

Vezetés közben azért veszélyes mobilozni, mert ilyenkor a sofőrök figyelme csökken, kevésbé képesek a környezetükre koncentrálni, jellemzően lassabban reagálnak a közúti jelzésekre, illetve egyes jelzőtáblákat észre sem vesznek, továbbá növekedhet a fékezési késedelmi idő is.

A Hajdú-Bihar Vármegyei Rendőr-főkapitányság felhívja a gépkocsivezetők figyelmét, hogy tartsák be az előírásokat, ne sodorják veszélybe magukat és a többi közlekedőt! Ne feledjék, mindannyiunk közös érdeke, hogy kevesebben sérüljenek meg vagy veszítsék életüket az utakon!

... hogy mindenki hazaérjen!

Kérjük a lakosságot, hogy segítsék a rendőrség munkáját és amennyiben jogsértő eseményt észlelnek, értesítsék a rendőrséget (segélyhívószám: 112) vagy a település körzeti megbízottjait, avagy polgároereit az alábbi telefonszámokon. A bejelentéseket a rendőrség bizalmasan – a bejelentő adatait zártan – kezeli:

Vass Lajos c. r. ftlzs.	körzeti megbízott	06-30/382-6584
Sági József r. zls.	körzeti megbízott	06-70/430-1354
Kiss Zsolt r. ftörm.	körzeti megbízott	06-70/430-1353
Asztalos András c. r.törm.	mb. körzeti megbízott	06-30/382-6575
Linzenbold József r. örm.	mb. körzeti megbízott	06-30/382-6581
Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság		06 52/558-510
Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság		06-70/492-0652
Ebesi Polgárőr Egyesület		06 30/621-6976

A körzeti megbízottak fogadóórát minden hónap első szerdáján 16:00 és 17:00 óra közötti időben a Körzeti Megbízotti Irodában az Ebes, Széchenyi tér 1. szám alatt tartanak.

Karácsony Béla r.szds., sajtószóvivő

EGÉSZSÉG ROVAT

A zsálya

A zsálya neve, (latinul *salvia*), a salverre, azaz „jól lenni” kifejezésből származik. Számos változata létezik, a kertek díszje is lehet, de a tányérunk tartalmának is egyedi, különleges ízt adhat.

A legtöbb gyógyszertár nevében találkozhatunk gyógynövényekkel. Településünk patikája évtizedek óta viseli büszkén a *Zsálya* nevet.



Az orvosi zsálya teája torok- és szájnálkahártya gyulladás esetén kiváló gyulladáscsökkentő. Kivonatát számos kenőcs is tartalmazza hűsítő, nyugtató hatása miatt.

Jó egészséget kívánunk!

Ebesi Zsálya Gyógyszertár

HUS PANORÁMA
HUSBOLT
és LACIPECSENYE

Ebes Rákóczi út 10-12

10% kedvezmény a vásárlás végösszegéből

-10%

Kérjük vágja ki a kupont és hozza magával a boltba.
A kupon hétköznapokon váltható be személyesen a boltban (szombati napon nem).
Egyszerre csak egy kupon használható fel.
A beváltás határideje 2024.11.30.

Október 4-én köszöntöttük az Állatok Világnapját.

„Az állatok világnapjának alapelve, hogy az állatok boldogabbá teszik életünket, segítőtársként és barátként gazdagítják mindennapjainkat. Az ünnep célja, hogy minden

Állatok Világnapja

ember és állat közötti barátságot erősítse, valamint felhívja a figyelmet a felelősségteljes állattartás fontosságára. Ez a nevezetes nap azt üzeni nekünk, hogy éljünk harmóniában

a minket körülvevő élőlényekkel és a természettel.”

Óvodánkban, ebben az évben is Kisállat kiállítással köszöntöttük ezt a Zöld Jeles napot. Köszönjük szépen azoknak a szülőknek, nagyszülőknek, akik ezen a napon a gyerekek nagy örömeire elhozták nekünk házi kedvenceiket!

Az Állatok Világnapja alkalmából hirdették meg az „Állatvédelmi Titkos Projekt” kiadványt, melynek célja, hogy az Állatvédelmi Témahétnek köszönhetően, pedagógusok és gyermekek összefogásával egy országos közösségi média kampány valósuljon meg!

Ebbe a kampányba Mi is benevezünk és elkészült az „Ebesi Ovi óriás hala”.

Benedek Elek Óvoda és Bölcsőde Természetbarát munkaközösség



Európai mobilitási hét az óvodában

A Benedek Elek Óvoda és Bölcsőde idén is csatlakozott az Európai mobilitási hét programjaihoz.

A Természetbarát munkaközösség kicsiknek, nagyoknak, szülőknek és dolgozóknak meghirdette a „Hogy jutok el autó nélkül az oviba?” akciót, mely egész héten át tartott. Reggelente, aki csak tehetett, gyalog, biciklivel, kismotorral, rollerrel érkezett az oviba. Néhányan még ennél is nagyobb lelkesedéssel és nem mindennapi módon indultak

útnak. ...Volt, aki seprűnyélen, mások talicskában utazva vagy falovacsára pattanva érkeztek, de lovas kocsi is parkolt az ovi előtt és „unikornissal”, „repülővel” utazó gyerekekkel is találkozhatott az utca népe.

A hét elején elkészült egy fénykép kiállítás, mely a „GURULUNK” címet kapta. A fotó falon bárki megnézhetette, hogy milyen sokan tudnak biciklizni, rollerezni, görkorcsolyázni, motorozni és egyéb módokon, autó nélkül is közlekedni!

A hét második napján OVI-MOZI várta a csoportokat, ahol a „Közlekedj okosan” rajzfilmekből nézhetek meg néhányat a gyerekek.

Pénteken az Autómentes napot köszöntötték a hagyományos „reggeli”, tornával, ami után a várva várt bicikli túrára indult el 40 mindenre elszánt gyerkőc, akik hősiességgel végig a rövidnek nem mondható távot! Az oviban maradó gyerekek ezalatt szebbnél szebb rajzokkal díszítették az óvoda parkolóját!



A természetbarát munkaközösség nevében köszönjük Sós Barnának és a polgárőröknek a segítségét és a fenntartónak a támogatást, amivel hozzájárult, hogy minden gyermek az óvodai meglepetésen túl üdítőt is kapott.

Természetbarát munkaközösség

Már hagyománnyá vált óvodánkban, hogy névadónkról, Benedek Elek népmeseiről minden évben megemlékezünk. Idén sem történt ez másképp. Munkaközösségünk tagjaival három napos programsorozatot terveztünk szeptember 30.- október 2.-a között. A kolléganőkkal több héten keresztül készültünk, igyekeztünk újabb, játékos feladatokkal színesíteni a programokat. Előzetesen egy közös alkotómunkára invitáltuk a családokat, mesedobozokat készítették kedvenc népmeséjükről, illetve rajzkiállítást rendeztünk „Kedvenc népmesehősöm” címmel. Az első napon a kiállítást Tóth Ilona főigazgató nyitotta meg, majd jó szerencsét kívánt mindenkinek. Meseországban egy hétp próbát kellett kiállniuk a gyerekeknek, feladatuk volt többek között: *a királylányok elvesztett aranygyűrűjének megkeresése, babzsákokkal kulcslyukak kinyitása, a kiskakas gyémánt félkrajcárjainak megkeresése beakasztott szemmel, népmesehősök mesedobozokból való kirakása,*

Népmese napja az óvodában

az összedőlt királyi palota felépítése, jelmezszoba: beöltözés népmese szereplőinek, sárkányölő: hétfejű sárkány legyőzése a találós kérdések megfejtése után.

Valamennyi állomáson izgatottan várták a gyerekek a fel-

hanghordozóit, többek között a SOKOL táskarádiót, a bakelit hanglemezejátszót, a kazettás és CD-s lejátszót, másrészt különféle hangszerekkel ismerkedhettek meg egy édesapa, Sóvágó Zsolt előadása által. Valamennyien ér-



adatokat, melyeket mesébe fűzve ismertettek meg velük az óvodapedagógusok. A feladatokat teljesítve az oklevél mellé valamennyi kisgyermek megkapta jutalmát, az „aranyalmát”.

A második napon a zenei világnap alkalmából két kis bemutatást tartottunk, ahol a gyerekek megismerhették egyrészt a régi idők

deklődve figyeltük a különféle hangszerek csodás hangját. Jókendvűen, közös énekléssel zártuk a programot, mely során felcsendültek a jól ismert őszi gyermekdalok.

Utolsó napunkon *Az aranyszörű bárány c.* népmesét báboztuk el a gyerekek nagy örömeire. A meseelőadás sikerét jelezte a gyerekek olykor – olykor felerő-

sődő nevetése, valamint az előadás végén felhangzó tapsvihar.

Programsorozatunk egyik célja a népmesék megszerettetése volt élmények biztosításával: a díszletekkel, bábokkal, jelmezekkel, kellékekkel gazdagítva, másik célja pedig a szociális kapcsolatok erősítése a közösségi élmények által.

Örömmel töltött el bennünket, hogy a szülők ebben a programban is támogatták ötleteinket. 46 darab mesedoboz színesítette folyosóinkat, mely mind-mind egyedi volt. A szülők kreativitását mutatta, hogy rengeteg technikát használva készültek el csodás alkotásaik. Ezúton is köszönjük aktív közreműködésüket!

Zárásként a szüreti hagyományokat elevenítettük fel, szőlőt szemeltünk, préseltünk, majd mustot kóstoltunk. A jó hangulat megteremtéséhez táncházat szerveztünk, melyen együtt táncolt valamennyi óvodásunk.

Benedek Elek Óvoda és Bölcsőde Hagományörző munkaközösség

Örömmel és büszkén jelentjük, hogy májusban **Kádár Jenő, Hosszu Anna és Szemán Zorka** után az augusztusi nyelvvizsgán **sikerős BME középfokú komplex vizsgát tettek** volt nyolcadikosaink: **Magyar Maja Martina, Tarcza Nikolett, Vogel Christian**. Jelenlegi nyolcadikosaink közül sikeres BME középfokú komplex vizsgát szerzett: **Daragics Mihály, Orosz Emma, Szulyák Máté**. Köszönjük az osztályban angolt tanító valamennyi kolléga sokéves áldozatos munkáját és a szülők támogatását! *Angol Nyelvi Munkaközösség*

Idén márciusban egy olyan nemzetközi versenyre nevezett iskolánk, amiről csak álmodni mertünk, hogy kijuthatunk a végső világdöntőre. Ez a verseny nem más, mint a **HIPPO ENGLISH WITHOUT BORDERS**, amelyre egy tanulónk, **Tamássy-Hamza Zorka** egyenes ágon bejutott a világdöntőbe. **Egyedülüként Magyarországról**, hiszen az összes kategóriák közül neki sikerült a legtöbb pontot szereznie a 2. fordulóban a magyarországi versenyzők közül. Szeptember 23-án kezdetét vette egy 4 napos, várakozással és izgalommal teli utazás Olaszország egyik legszebb kis városába Assisibe. Zorka, bár dobogós helyezést nem ért el, de **a kategóriájában a ranglistán a 46 versenyző közül 87,76%-os eredményével az előkelő 15. helyet szerezte meg**, így a versenyen elért eredménye alapján **nemzetközi nyelvvizsgát vehet át!** Külön szeretnénk köszönetet mondani Majosi Pálmának, a Berettyóújfalui Tankerület Igazgató Asszonyának, aki ismételten anyagi támogatással segítette, hogy kijuthassunk a világdöntőre. *Csiháné Pálinkás Krisztina (felkészítő tanár) és Kulcsárné Toroczka Gabriella Dóra (Hippo iskolai koordinátor)*



Szeptember 25-én, szerdán Debrecenben került sor a **vármezei mezei futóversenyre**, összesen 628 résztvevővel, Ebesről 26 futóval vettünk részt. **A 2. kcs.-os fiú csapatunk 1. helyezést ért el.** Egyéni versenyben **Szűcs Bennett és Mészáros Márta az 1.; Kerékgyártó Bence a 2.; Antal Zétény a 3. helyezést szerezte**

Iskolai hírek

meg. Ennek alapján az országos versenyre a fent említett csapat és az egyéni versenyzők jutottak ki. *Nagyon köszönjük a közreműködő szülőknél hogy eljuttatták a gyerekeket saját kocsijukkal a versenyre! Gratulálunk az ESBE atlétikai szakosztályának, Sós Barnabás szakosztályvezető edzőnek a felkészítésben végzett kiváló munkájához! Kísérő tanárok voltak: Batta Katalin és Szűcsné Kiss Zsuzsanna*

Október 5-én szombaton rendezték meg a **VIII. VOKE Színjátzó Fesztivált**, melyre a drámás csapat meghívást kapott. Előadásuk a 2023-as évben nagy sikerrel játszott darab volt, mely a **Weöres Sándor Színjátzó Fesztiválon arany minősítést** kapott. Ezen a rendezvényen nem volt ugyan minősítés, de volt zsűri, akik minden csoportot elláttak jó tanáccsal. A Fesztivál érdekessége az volt, hogy mindössze két gyerekcsoport lépett fel, a többiek mind felnőtt társulatok voltak, mint: az UNIO Színpad, NANÁ Színház, Alföld Színpad stb. Tanulságos volt a gyerekek számára felnőtteket látni a színpadon, akik nem zsinészek. A szervezők is kitétek magukért finom tízóiraival, ebéddel és süteménnyel kínálták meg a csoportokat. Külön köszönet a drámás szülőknél, akik segítettek az utazásukat! *Bálintné Bagdi Ibolya*

A **Magyar Népmese Napja alkalmából egy teljes hetet szántunk a népmesék ápolására. Alsó tagozatban vetélkedő keretében minden osztályban a tanító nénik a Kőleves című magyar népmesét dolgozták fel.** Rajzórakon szabadon választható népmese illusztrációt készítettek a tanulók.

Szeptember 26-án a **8.a** osztályal Nyíregyházán jártunk, ahol a **gyerekek részt vettek az OCR43-Akadály Roadshown.** A program keretén belül roadshow jelleggel, ideiglenesen telepített akadálypályákon próbálhatták ki erejüket, gyorsaságukat és ügyességüket a változatos és szórakoztató akadályok leküzdése során. Egy nagyon jól sikerült és kicsit fárasztó napot tölthetett együtt az osztályosztályfőnökükkel és az osztályfőnökhelyettesekkel. *dr. Lengyelné Biró Ildikó és Parlaginé Tolnai Hajnalka*

Az **Európai Mobilitási Hét** programjaihoz iskolánk is csatlakozott, célja, a **környezetbarát és fenntartható közlekedés** népszerűsítése. Hétfőtől egy kerékpáros

ügyességi pályát állítottunk fel tanulóinknak, kedden Kerékpáros Ügyességi Versenyt rendeztünk, aminek lebonyolításában az Ebesi Polgárőr Egyesület is segített. Az Ebesi Önkormányzat a kerékpárral érkező vagy az ügyességi pályát kipróbáló diákoknak rostoslét ajándékozott, valamint a 4. évfolyamon a közlekedéssel kapcsolatos Aszfaltrajzversenyhez biztosította a krétát.



Ebben a tanévben szeptember 27-én, pénteken ünnepeltük meg az **Európai Diáksport Napját**, melynek szlogenje most a „Mozgás általi tanulás” volt. A gyerekeknek 2024 m-t kellett lefutniuk, emellett különböző játékokkal igyekeztünk élvezetessé tenni a napot: ugrálókötéllezzéssel, kiütővel, fogócskával, futballozással, zsinórlabda játékkal stb.

Szeptember 1-jén 2 év után újra New Yorkban léptem fel szólístaként és kamaraművészként is. Mindhárom díjátadó koncerten közreműködtem, így 11 szólista new yorki bemutatkozását segítettem. Szimbolikus és fontos jelentősége van annak, hogy a három koncertet az én szóló zongorázásom zárta. Debussy Danse című művét adtam elő nagy sikerrel és elismeréssel. *Bérczes Mihály*

Október 1-jén a Zene Világnapját ünnepeltük iskolánkban. A műsorban fellépett **Bérczes Mihály** zongoraművész, majd a Debreceni Egyetem Zeneművészeti Karának ütőtanszakos hallgatói (**Illyés Do-**

nát, Szabari Levente, Iványi Sámuel és Vida Áron Attila) adtak egy fergeteges koncertet. Köszönjük szépen! *Bálintné Bagdi Ibolya*

Iskolánk két osztálya, a 7.a és a 8.b megérkezett Zánkára, legideálisabb helyre egy három napos osztálykirándulásra. Az ebéd és a szállás elfoglalása után első utunk a Balaton partjára vezetett. A bőséges vacsora után már nagyon vártuk az esti Dánielfy koncertet. Másnap délelőtti első programunk Zánkán egy hajókirándulás volt. Délután az okostelefonokról, egy influenszerekről hallgattunk egy előadást, majd érkezett a várva várt program. A hetedikesek számára az akadálypálya nem mindennapi kihívás volt: kötéllhidak, magaslati mászókák, és különböző akadályok sorakoztak egymás után. A nyolcadikosok számára az egyik legizgalmasabb program a lézerharc volt, amit szalmabálák között rendeztek meg. Már a helyszín is különleges hangulatot árasztott: hatalmas szalmabálák szolgáltak fedezékül. Az esti disco a nap tökéletes lezárása volt, a zenétől és a táncotól feltöltődve, egy kicsit fáradtan vonultunk vissza a szállásra. *Köszönjük Kissné Lantos Éva, Balogh Éva, Arany Edina és Subáné Kiss Gyöngyi tanárnéniknek, hogy egy emlékezetes utazással kezdhettük meg az új tanévet.*

Értesítjük a szülőket, hogy az 1-4. osztályok számára november 18-án, hétfőn, az 5-8. osztályok számára pedig november 20-án, szerdán tartunk fogadóórákat. Ezekre a napokon 15.30-18.00 óra között várjuk a szülőket. Felhívjuk a szülők figyelmét, hogy a Kréta rendszerben előzetesen időpontot kell foglalni a fogadóórákra!

Ezúton is köszönjük az Önkormányzatnak a tanulóink utaztatásához nyújtott segítségét!

Tisztelt Támogatók! Tisztelt Szülők!

Örömmel értesítjük Önöket, hogy a NAV tájékoztatása szerint az 1%-os felajánlások összege az **Ebesi Gyermekéért Alapítvány** részére idén **1.156.577 Ft**.

Köszönjük nagylelkű felajánlásait!

Célul tűztük ki, hogy egy kampány keretében a **2024. november 16-án** megrendezésre kerülő jótékonysági bál és egyéb várható adományok segítségével a megújuló iskola udvarára játszótéri elemeket vásárolunk, valamint a meglévő kamerarendszert bővítjük.

Amennyiben támogatni szeretnék céljainkat, kérjük felajánlásait fizessék a következő számlaszámra:

OTPBANK

11738084-23883961



2024. NOVEMBER 16.



SuliBál 2024

Arany Oroszlán Étterem

svédasztalos vacsora
korlátlan étel- és
üdítőfogyasztás
élő zene
tombola
belépő: 12.000 Ft



Jegyvásárlás

- iskola titkárságán Deák Csillánál
- átutalás: 11738084-23883961
közlemény: Bál_név
- pártoló jegyek vásárlása ugyanitt

További információ: 20-5541460

Deák-Juhász Edit
Látszerész



Szemüvegek javítása
(Csavarpótlás, orrtámasz pótlás/
csere, damilcsere, szárok,
szárvégek, keretigazítás...)



Hétköznap délutánonként
16 órától
Ebes, Iskola utca 7.
+36-70/772-5864

KÖNYVTÁR & MÚZEUM

HALLOWEEN

PROGRAMOK

**FOTÓFAL
MESEVETÍTÉS
KINC SVADÁSZAT
SZABADULÓSZOBA
CSILLÁMTETKŐ
TÖK FARAGÁS
KEZMŰVES**

HA TÖKÖLNI AKARSZ HOZZ TÖKÖT!
A RENDEZVÉNYEN VALÓ RÉSZVÉTEL INGYENES DE REGISZTRÁCIÓHOZ
KÖTÖTT!

REGISZTRÁCIÓ 06-52/565-093

OKTOBER 30 14:00-18:00




**ORSZÁGOS
Rajzfilm
UNNEP**

A Széchényi Ferenc Tájémuzeum és a Községi
Könyvtár
szeretettel hív és vár minden kedves érdeklődőt

November 15-én 16:30-tól

**A X. Országos Rajzfilmünnep keretein belül
megrendezésre kerülő vetítésre!**

**Vendégünk vagy egy adag popcorn-ra
és egy teára!**

Műsoron gyerekkorunk kedvencei




Kezeltetés: 2024. november 15. 16:30-tól
A rendezvény a programok megrendezésének céljából a községi üdülettel szomszédos a park a terület után térítés nélküli megközelítés, valamint
szomszédos a községi üdülettel szomszédos a park a terület után térítés nélküli megközelítés, valamint
a programok megrendezésének céljából a községi üdülettel szomszédos a park a terület után térítés nélküli megközelítés, valamint

Lakossági hirdetés

Ingtalan értékesítés: adás-vétel. Földmérés, telekmegosztás. Napelem és hőszivattyús komplex rendszer felmérése, tervezés, kivitelezés. Energia tanúsítvány készítése. Lakáshitel, Fundamenta. Adorjáné Vali Ebes, Dózsa Gy. u. 8., tel.: 06-70-334-5407

Ebesi Hírlap
Ebes Községi Önkormányzat időszaki lapja
ISSN 2415-9964
Felelős kiadó: Eignerné Bartusz Andrea
Ebes Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft.
Mebízott felelős szerkesztő: Kovácsné Kovács Judit
E-mail: ebesihirlap@gmail.com
Szerkesztőség: Ebes Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft.
4211 Ebes, Ady E. utca 6-8. Tel.: 52/366-136.
Mobil: 0620/251-6987. E-mail: ebeskultkft@gmail.com - Médiapartnerünk: 
Tipográfia: Abari Gusztáv
Nyomda: Center-Print Nyomda E-mail: info@centerprint.hu

CATL
DEBRECEN

**Nyiss a jövőre!
Csatlakozz hozzánk!**

catl-karrier.hu



ÖRÖK



GULÁG EMLÉKNAP A MÚZEUMBAN!

A SZÉCHÉNYI FERENC TÁJMÚZEUM SZERETETTEL HÍV ÉS VÁR MINDEN KEDVES ÉRDEKLŐDŐT

2024. NOVEMBER 4.-ÉN 17 ÓRÁTÓL

FILMVEVÉTSRE A KÁDÁR-NAGY LAJOS TEREMBE.

MŰSORON A BALÁZS BÉLA-DÍJAS MAGYAR RENDEZŐ, SZÁSZ ATTILA FILMJE:

ÖRÖK TÉL

A BELÉPÉS DÍJTALAN, DE REGISZTRÁCIÓHOZ KÖTÖTT!

REGISZTRÁCIÓ: 06-20/226-5390, EBESMUZEUM@GMAIL.COM

A programváltásról papír formában:
Gondoljuk meg a videofelirat készítését. A résztvevők a programon való megjelenésükkel hozzájárulnak a közéleti videofelirat készítéséhez és annak a szociális online felületen való megjelenéséhez, valamint kommunikációjához, marketingjéhez való felhasználásához. Ebből korlátozott mértékben.
További információ: 06-20-424-8044



Tóth Tünde

Önismeret fejlesztés és életvezetési tanácsadás

A konzultációim során egyénre szabott módszereket és eszközöket alkalmazok, mindenkinek a saját élethelyzetéhez és problémájához igazítva.

1.Önismereti és életvezetési tanácsadás - life coaching

- önismeret, önbizalom, önfejlesztés
- élethelyzeti elakadások, döntésképtelenség
- lelki problémák, személyes válság, céltalanság
- munkahelyi nehézségek, munkahelyváltás kérdése
- családi és párkapcsolati nehézségek
- tartósan fennálló stressz és szorongás

2.Vezetői coaching

- Önismeret, önbizalom, önkontroll
- Kommunikáció
- Motiváció
- Célkitűzés
- Időgazdálkodás

- Stressz kezelés és problémamegoldás
- Delegálás, felhatalmazás

3.Grafológiai vizsgálat (íráselemzés)

- Személyiségkép elemzés
- Párkapcsolati elemzés
- Pályaválasztási elemzés

Amennyiben úgy érzi, hogy a fenti témák valamelyikében segíteni tudok, keressen bizalommal az alábbi elérhetőségeken:

Tel.: +36 30 559 6451

E-mail: tothtunde.coaching@gmail.com

Facebook: Tóth Tünde - Önismeret fejlesztés és életvezetési tanácsadás

**BMW
GROUP**
Gyár Debrecen



**SZÁMUNKRA
FELKÉSZÜLÉS A GYÁRTÁSRA.
SZÁMODRA EGYEDÜLÁLLÓ
CSÚCS-TECHNOLÓGIÁK.**

TERMELÉSI
MUNKATÁRS



FOLYAMAT-
TECHNIKUS



ELEKTROMOS
KARBANTARTÓ
TECHNIKUS



ÉPÍTSD VELÜNK A JÖVŐT!

bmwgroup.jobs/hu



Szolgáltatóház

4211 Ebes, Rákóczi út 10.

